
Svenska Bridgeförbundet

2017-09-02  Allsvenskan 2017, Division 3, rond 2, halvlek 1 - Skellefteå Slutresultat
4 bord, 8 par. Antal brickor: 10. IMP över fältet.

Plac Par Poäng Namn MID Klubb

1 302 1,67 Olle Vikström - Ann-Katrin Vikström 43263 9550 Skellefteå BK
2 1 0,93 Tomas Oskarsson - Lars Bodén 80075 90727 Skellefteå BK
3 101 0,40 Kjell Andersson - Stefan Andersson 9540 15068 Skellefteå BK
4 2 0,33 Johan Vikström - Mylene Encontro 85225 44827 Skellefteå BK
5 202 -0,33 Leif Rångevall - Leif Nilsson 10493 5288 Älvsby BK

6 301 -0,40 Eva-Britt Blomkvist - Lars-Göran Blomkvist 9525 9545 Skellefteå BK
7 201 -0,93 N-G Nilsson - Hans Molin 21466 20432 Skellefteå BK
8 102 -1,67 Mikael Johansson - Britt-Marie Jacobson 50525 13550 Älvsby BK



Svenska Bridgeförbundet

2017-09-02  Allsvenskan 2017, Division 3, rond 2, halvlek 1 - Skellefteå Slutresultat
4 bord, 8 par. Antal brickor: 10. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 1

 E83
 10
 ED742
 Kkn52

 D109
 9542
 Kkn10
 1063

 Kkn42
 EK86
 953
 74

 765
 Dkn73
 86
 ED98

         N
 NS
 ÖV

 4  3  4  3  4
 9  10  9  10  9

 4   Ö -420

2 202 3N V -1 2 50       21,00 -21,00
102 302 2N Ö +1 8 -150 3,00 -3,00

1 201 2N Ö +2 8 -180 -1,00 1,00
101 301 3N V +1 6 -430 -23,00 23,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 2

 1098
 K104
 kn542
 1054

 EK
 ED76
 1086
 K763

 Dkn76
 kn5
 EK7
 EDkn2

 5432
 9832
 D93
 98

         N
 NS
 ÖV

 6  5  8  5  5
 7  8  5  7  8

 2N Ö -120

1 201 2 Ö = 3 -90 8,00 -8,00
2 202 1N Ö +1 2 -120 5,00 -5,00

102 302 1N Ö +2 5 -150 1,00 -1,00
101 301 1N N -3 6 -300 -14,00 14,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 3

 62
 EKkn52
 Ekn42
 Dkn

 D4
 8764
 KD10863
 5

 Kkn9853
 ---
 75
 K10863

 E107
 D1093
 9
 E9742

         N
 N
 S
 ÖV

 4  7  7  4  5
 :  :  6  :  :
 9  6  6  9  7

 3   V -140

101 301 4 Ö -2 9 200       35,00 -35,00
102 302 2 Ö +2 9 -170 11,00 -11,00

1 201 4 Ö = 9 -620 -23,00 23,00
2 202 4 Ö = 9 -620 -23,00 23,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 4

 9643
 D542
 D10972
 ---

 Kkn75
 kn763
 kn3
 D75

 102
 E
 K654
 EK10943

 ED8
 K1098
 E8
 kn862

         N
 NS
 ÖV

 5  3  7  6  6
 8  10  5  6  7

 4   V -130

2 202 2 Ö = E -90 5,00 -5,00
101 301 3 Ö = E -110 2,00 -2,00
102 302 3 V = 5 -110 2,00 -2,00

1 201 2 N -2 E -200 -9,00 9,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 5

 109642
 E942
 D10
 Dkn

 D8
 kn5
 kn973
 K10873

 Kkn3
 D876
 E2
 6542

 E75
 K103
 K8654
 E9

         N
 N
 S
 ÖV

 10 11  6  6  9
 :  10  5  :  7
 2  2  7  7  2

 5   N 600

1 201 3 V -2 kn 100       12,00 -12,00
101 301 1N S = 10 90       12,00 -12,00

2 202 1N S -1 4 -100 -7,00 7,00
102 302 1N S -2 10 -200 -17,00 17,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 6

 982
 KD
 K7543
 953

 D1075
 Ekn7
 kn109
 K104

 Ekn6
 8532
 D86
 E87

 K43
 10964
 E2
 Dkn62

         N
 N
 S
 ÖV

 8  6  8  7  8
 :  :  :  8  :
 4  7  5  5  5

 2N S 120

101 301 1N V -2 5 200       12,00 -12,00
1 201 1N S = 5 90       1,00 -1,00
2 202 1N S = 7 90       1,00 -1,00

102 302 1N S -1 3 -50 -14,00 14,00



Svenska Bridgeförbundet

2017-09-02  Allsvenskan 2017, Division 3, rond 2, halvlek 1 - Skellefteå Slutresultat
4 bord, 8 par. Antal brickor: 10. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 7

 KDkn84
 E1098
 Kkn5
 10

 102
 kn763
 1083
 ED76

 E
 D542
 ED94
 kn943

 97653
 K
 762
 K852

         N
 NS
 ÖV

 5  1  1  1  1
 8  12 11 10 10

 6   V -1370

1 201 4 V +1 E -650 4,00 -4,00
2 202 4 V +2 3 -680 0,00 0,00

102 302 4 V +2 3 -680 0,00 0,00
101 301 4 V +3 8 -710 -4,00 4,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 8

 kn5
 KD104
 Ekn86
 1072

 ED
 kn9853
 D74
 Kkn9

 983
 E762
 952
 ED5

 K107642
 ---
 K103
 8643

         N
 NS
 ÖV

 8  6  5  9  7
 5  6  8  4  6

 3   N 140

1 201 2 S +1 E 140       5,00 -5,00
2 202 2 S +1 2 140       5,00 -5,00

101 301 3 S = 4 140       5,00 -5,00
102 302 2 S -1 2 -50 -15,00 15,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 9

 7632
 52
 E1076
 K64

 D
 Kkn874
 52
 E10973

 E1095
 1096
 KD9
 852

 Kkn84
 ED3
 kn843
 Dkn

         N
 NS
 ÖV

 10  8  10  7  8
 3  5  3  5  3

 4   N 420

1 201 4 N = 10 420       13,00 -13,00
102 302 4 S = 3 420       13,00 -13,00
101 301 3 S +1 7 170       -11,00 11,00

2 202 2 N +1 K 140       -15,00 15,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 10

 kn98762
 109642
 2
 7

 D43
 75
 E65
 109853

 E5
 EKkn
 KD104
 Ekn42

 K10
 D83
 kn9873
 KD6

         N
 N
 S
 Ö
 V

 7  6  3  3  6
 6  :  :  :  :
 7  7  10 10  7
 6  :  :  :  :

 4   Ö -620

1 201 4 Ö -1 K 100       18,00 -18,00
2 202 4 V -1 10 100       18,00 -18,00

101 301 3 Ö = 7 -140 -2,00 2,00
102 302 4 V = 10 -620 -34,00 34,00


